
Instrucciones de ensamblaje de la base
Se recomienda utilizar pegamento para garantizar la integridad estructural.
Para bases de 27 pulgadas o más anchas, ensamble primero la PARTE INFERIOR.
Antes del ensamblaje, instale los herrajes en las piezas como se muestra.
Para puertas individuales, coloque las placas de bisagra en el lado correcto.

Para la corredera, 
comience por 
este agujero.

Superfi cie con 
acabado

Superfi cie con ROSCAS DE 

SUJECIÓN OCULTAS

Superfi cie sin ROSCAS DE 

SUJECIÓN OCULTAS

Superfi cie sin ROSCAS DE 

SUJECIÓN OCULTAS

Superfi cie con ROSCAS DE 

SUJECIÓN OCULTAS

Todas las juntas 
de recubrimiento 
deben quedar 
ocultas desde la 
parte delantera.

PRIMERA tarea para Bases 
de 27 pulgadas o más anchas.

La junta plegada 

es vertical.

No inserte el estante 
ajustable hasta que 
haya realizado la 
instalación en su hogar.

Apriete completamente
Flecha

Mínimo
190 grados

Máximo
210 grados

ENSAMBLE DE LA 

PARTE INFERIOR

Ranura

Superfi cie con ROSCAS 
DE SUJECIÓN OCULTAS

La placa de la 
bisagra debe apuntar 
hacia la ranura de la 
parte posterior.


